

马卢达 加盟切尔西

新华社巴黎7月8日体育专电 法甲里昂俱乐部主席奥拉8日接受电视台采访时宣布,他们已经和英超豪门切尔西俱乐部达成协议,法国国脚马卢达将转会斯坦福桥。

奥拉说:“切尔西的出价与我们期望的相符,我正在等待切尔西首席执行官凯尼恩最终的确认邮件。这对于马卢达来说是一个好消息,我已经电话通知他今晚就可以启程到伦敦参加9日的体检了。”凯尼恩曾透露,“蓝军”主教练穆里尼奥将于10日带领球队前往洛杉矶开始赛季前的热身赛,希望能在出发前完成这一价值2000万欧元的转会。

到目前为止,穆里尼奥已签下3名自由转会球员,分别是皮萨罗、西特韦尔和海因姆。

27岁的马卢达于1996年步入职业足坛。2003年,他以450万欧元的身价从甘冈队转会到里昂队。上赛季他共为“六冠王”里昂队打入10个球,同时获得了法甲最佳球员称号。

舒斯特尔 正式执教皇马

上任后将全力引进卡卡



舒斯特尔

快报讯 北京时间昨天,皇马官方正式宣布:任命舒斯特尔为皇马新赛季的主帅。据悉,舒斯特尔在向赫塔菲俱乐部支付了48万欧元的违约金后,顺利签约皇马。

早在今年年初,舒斯特尔就与皇马达成了口头协议,在赛季结束后加盟皇马。虽然卡佩罗带领皇马夺得了联赛冠军,但皇马俱乐部依然将意大利人解职,在舒斯特尔向赫塔菲支付了48万欧元的违约金后,德国人终于成为伯纳乌的新主帅。

据《阿斯报》透露,在舒斯特尔上任之前,他就对皇马俱乐部提出过一些要求,梅策尔的引进就来自于舒斯特尔本人的意见,尽管他接受采访时一再表示:“我不知道梅策尔是个什么类型的后卫。”舒斯特尔上任后将全面提出自己的建队计划,主要包括:

全力引进卡卡(皇马报价8000万欧元,许诺年薪900万欧元),如果失败,再考虑法布雷加斯,此外,齐沃、阿尔维斯、罗本也在引援计划中。现有球员中舒斯特尔希望卡纳瓦罗留队,拉莫斯改打右后卫,舒斯特尔也强调,自己不会利用换走西西尼奥来做进一步的交易。

球员时代,舒斯特尔曾在1988-1990两个赛季都效力于皇马,并且都夺得了联赛冠军。担任教练后,舒斯特尔有过3年执教西甲的经历,分别是2004-2005赛季在莱万特,以及2005-2007两年在赫塔菲。上赛季,他执教的赫塔菲在联赛中对阵皇马1胜1平,保持不败。新赛季的西甲联赛将在8月26日开战,舒斯特尔上任后的首场比赛将在7月31日的热身赛中迎战德甲球队汉诺威。(宗和)

不见冷门 只有“屠杀”

美洲杯阿根廷墨西哥晋级四强

快报讯 墨西哥队和阿根廷队北京时间昨晚在美洲杯1/4决赛中继续上演进球大战,他们分别以6:0和4:0大胜巴拉圭队和秘鲁队,轻松晋级四强,并将在半决赛中狭路相逢。

墨西哥队与巴拉圭队之战,由于巴拉圭队二号门将博巴迪拉在开赛3分钟便领受红牌被罚下场,使得全队的防守顿时陷入被动,最终遭遇重创。巴拉圭队只能牺牲一名中场球员,以换上3号门将扎亚斯,扎亚斯上场后的第一件事便是从大门内将卡斯蒂洛罚进

的点球罚出。墨西哥队在上半场结束时以3:0遥遥领先,其中卡斯蒂洛梅开二度。墨西哥队在最后3分钟又连下三城。

阿根廷队随后遭遇秘鲁队顽强抵抗。第47分钟,阿根廷队中场核心里克尔梅终于打破僵局。技高一筹的阿根廷队随后打开局面,梅西和马斯切拉诺连下两城,终场前5分钟,里克尔梅攻入他全场第二个进球。这样阿根廷队以全胜战绩打入四强,里克尔梅与卡斯蒂洛以4个进球位居射手榜次席,比巴西的罗比尼奥少两个进球。(永顺)

阿根廷球迷“恶习不改”

新华社委内瑞拉马图林7月8日体育专电(记者田策) 阿根廷队把好看的足球奉献给委内瑞拉球迷,一群阿根廷球迷却把“恶习”带到了这里。

据委内瑞拉媒体报道,20多名阿根廷独立队铁杆球迷在阿根廷队与秘鲁队的1/4决赛之前,从秘鲁球迷手中抢走了一面旗帜。秘鲁人报警后,这群阿根廷球迷还与处理此事的委内瑞拉警察

发生了摩擦。这20多人身穿独立队传统的红色队服,在球场中非常显眼。据称,有不少人目睹了他们从几名“寡不敌众”的秘鲁球迷手中抢走旗帜的一幕。几名维护场内秩序的委内瑞拉警察得知此事后上前询问,并试图帮秘鲁人要回旗帜。但阿根廷球迷并不给东道主警察面子,双方发生了争吵并互相拉扯、冲撞。最终,阿根廷人被“安置”在看台的一角。

既拿文凭 又学技术 定制培训30人

试用期4000, 他将兴趣转化为终身职业!



8月30日,从南京汇众培训学校举办的“首届学员游戏作品展”上传喜讯:该校06年班学员张飞,近日收到上海科乐美游戏公司的录用通知,正式成为该公司的网络游戏开发工程师,试用期即4000元/月。

重返母校,在与广大在校学生的交流中,张飞说出了自己成功的秘诀:在中国,游戏行业是一个飞速发展的行业,选择汇众学习游戏开发与设计,是因为自己对游戏的浓厚兴趣,但如何把自己的兴趣转化成终身职业,除了对游戏开发有强烈的兴趣以外,还需要艰苦的努力和不断的坚持,相信自己,你一定就能成功!

学历+技能,名企定制委培游戏人才

汇众总部位于北京中关村,首开游戏专业人才培养项目,是该领域的领先者,成立3年以来,在全国成功培养了10000多名游戏开发人才,在全国各大城市拥有30多家培训中心,学员已成功进入中国各游戏企业。学员学习期间,通过基础知识,核心技术,项目实战三个环节,使学员实际掌握游戏开发技术,毕业学员深受游戏企业好评,纷纷与汇众签署人才合作协议。汇众总部与京校区最近与省内高校合作,学员在学习游戏开发课程的同时,可获得大学的学历,学员既拿学历,又有技术,真正符合企业的用人需求,合格学员直接进入企业高薪就业。

招生人数:30人(3D游戏美工、游戏程序员各15人)

入学条件:18-35岁,热爱游戏,有志于从事游戏行业;高中(中专)以上学历;经入学测试合格。

课程设置:汇众全新推出的3D游戏开发课程体系

郑重承诺:入学即签就业协议,学不会免费重学;外地学员统一宿舍管理!

行业月薪:游戏策划4000元;游戏动画设计6000元;手机游戏开发6000元;网络游戏开发7000元!

认证证书:信息产业部“国家信息技术紧缺人才认证证书” 国际游戏开发教育联合会“游戏开发工程师证书” AutoDesk公司“游戏动画设计师认证证书”

热线:025-85420528 网址:www.025game.cn QQ:723895933 地址:南京市板仓街9号 江苏文化产业园B区

北大测试 (新街口校区)

大学业已OVER 你还在苦苦找工作?

企业用人告急,软件测试虚位以待

华东地区规模最大软件测试培训基地

从劳动部获悉: 06年我国大学毕业生是413万,120多万大学生没有就业。07年毕业大学生人数达495万,07年求职大学毕业生总量在600万人左右。刚刚大学毕业,四处求职,却陷入毕业即失业的怪圈。日前IT行业提供的就业岗位将占社会总职位的57.7%。国内的软件开发工程师和软件测试工程师的比例为8:1,软件测试工程师的缺口高达25万—30万,从业人员不足5万。

人生的转折点
从一个电话开始

● 新选择: 软件测试工程师

随着中国软件业的飞速发展,软件的质量已成为企业生存与发展的核心。为保证质量,几乎每个中大型软件企业立的产品在发布前都需质量控制、测试工作,依靠拥有熟练技术的软件测试人员来完成。作为软件的前线,软件测试工程师应运而生。

● 只要你会,没人和你竞争

相对于企业的大量需求,我们的大学却从未开设过软件测试专业,而社会上的职业培训机构也只是刚刚兴起,人才的真空,使得软件测试职业真正成为了“只要你会,没人和你竞争”的好职业!现在选择软件测试职业,就象10年前选择软件开发职业一样,立即上岗,高薪且时。

新街口校区地址: 中山南路89号江苏文化大厦22楼

电话: 025-86977000

网址: www.njbtest.com

UNIVERSITY OF CAMBRIDGE
CHINA SCREENING CENTER
剑桥大学中国遴选中心

安生国际预科

安生 AMESON

签约承诺进入美国50强大学

——读美国留学“志奋班”

※ 录取决定将基于高考成绩,英语单科成绩及安生入学考试 ※ 美国共有4359所大学,美国50强大学均为世界顶级大学,均属世界排名百强大学之列

※ 学生也可根据自身情况,家庭状况选择安生英、澳、加、爱预科班、意大利预科班及法国预科班

报名热线:025-83755168-2198、2188、2686、2668 025-83755166 详情请登陆:www.aiff.com.cn 地址:南京北京西路77号省教科研大楼四楼